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NMuwwunghpuwwnni' Gnkquwdnph punupwubnwpui

/pun1 pinigtinuht Swhiutiph gipunbuswljut guuuwljupquui’ 203002

Opuwghpp' 2018 p. hwdujupuyyht pynigkhg hpwljuiugynn

UlJuinwdp' opktunhp b gnpswnhp dwpdhbitbph yhnwlub jupwjupnid

Pwdhl 01, junwdp 1, nquu 1, dpughp 51

Qinlwl wpwpluyh Qinlwh dlp Qwhll Uhurinpp | Pwl | Chphwdkap
/pipugmiupg | dhunnpp ghbp wyp | Swpu  /pud/
Uhgwbghly Ubtjwbmidp n/
N | ymap’ pumn Ownuwjnipjnih
CPV
puuwljupgd
wh
1 65300000 EEyjunpwtutpghwjh qupdw]dwn Uuu npud 48,9 1 1300000
2 09423000 Puulul qugq Ul fad 156 1 255000
3 65111100 Qpudwnuljupupnid b Uu npud 180 1 37000
opwhtnugnid Uu
4 90500000 Unpwhwinipjnih Uu npud 210 1 3000
5 79511100 Zknujunu S8 npud 4800 1 500000
6 64211250 | Punbpubun uu npud 1 400000
7 22211100 | @bpphph pudwinpyugpnid Ul hun 1 50000
8 66510000 Uwuwhnjwqpuljub Swnwnipnil 2 npud 1 35000
9 79634000 Uwubwghunwuluh LR npud 1 50000
Swnwnipiniuiitp
10 50312000 Zudwlupgsught b uu npuud 1 65000
wuwwnlEhwhwidwh uvwppbph
wwhywidwl b Jipwinpnglub
Swnuynipjnihiibp
N Uwnubplbkp
30192000 @pkbulul yhunnyplhlp b npud 1 250000
gpuuklyuluyhl yniplp
1 30192122 Qnhs EU hun 80 50 4000
2 30197332 nuiljhy EU hun 500 2 1000
3 30192160 Uy hwnwljkgunn duwnhwn/punphlu/ EU huwn 200 5 1000
4 30199420 Uonulubiph pninp Jupsnil EU wnntth 120 10 1200
5 30197232 Upwquiljuip EU Zuwn 90 100 9000
6 39263200 Gpuubiyjuljuyht ghpp EU Zuin 700 10 7000
7 30197322 Juphy EU Zunn 700 2 1400
8 30192231 Utlniuhs duuyuiykbi/uljny/ EU Zuwn 90 10 900
9 30197231 Prpuwuly /duyy/ EU Snup 10 200 2000
10 39241141 Qwlbwuly uphs EU hunn 100 7 700
11 30197622 Bninp EU lgq 650 225 146250
12 30141100 | Zwiptps EU hunn 3500 2 7000
13 30237411 | zwdwlupgsh Wy EU huitn 2800 2 5600
14 30121480 NMuungkiwhwidwh Ukpkhwjh thnoh EU Ug 4960 0.52 25792
15 30121500 Lwnunphe Xerox Phaser 3130 B EU hun 50000 1 50000




1 30211220 Zudwlupgyuht EU. hun 250000 4 1.000.000
uwppuynpnidbkp
39831000 Shwnmwuwljml, vwbhhqbipl i npuud 1 100000
[{ugph dhonglhlp
1 39831276 Zknniy gniqupuiuiyiniph uu lhwp 1250 4 5000
2 39522250 ®npnt hwjwpdwl Yinnp Uu huwn 200 10 2000
3 39831247 Uyky Uu Zun 1000 3 3000
4 39830000 Julip Uu lhwup 300 3 900
3 39831100 Lywignn yniphp/ nupuow/ Uuu lhwp 300 5 1500
6 33761000 Fninp qniqupuiith Uu huwn 170 40 6800
7 39831246 Qtnph ofwn htinnily )88 1hwp 600 5 3000
8 39831284 Zunwljh dwppuwb yniptp Uu Ug 500 2 1000
9 39221490 uyntliq Ul hwwn 150 4 600
10 18421130 Adlinlingulip Uu nnigq 250 4 1000
11 39811300 hnuinwqtipshy )88 hwwn 600 3 1800
12 31531000 ElEjunpuljub judugkp Uu huwn 850 68 57800
13 31531000 ElEjunpuljut judubp [9)188 hun 100 100 10000
14 39835000 Zunu] dwpptint hwpdwpup Ul Zuwn 4500 1 4500
nny|ny
16 19641000 Unph hinugdwb innypuljubip Uuu hwn 50 24 1200
Onpwghpp' thnnngubkph (nruwgnpnid
Pwdhli 06, junudp 4,nuu 1, dpughp 51
1 | 71311280 | Eukpqwnhl swpuynipniubitp Uuu npud 48,9 1 8.600.000
2 | 34991100 | thnnngh jnruwynpnipjub gubgh Qz npud 1 6.000.000
JEpwinpngnid
Opwghpp' hwiighun ,dowlnyp b Ypnt
Pwdht 08, junidp 2, nuu 4, dpughp 51
1 79951100 Sntwjwt vhgngunnidukph Q2 npud 1.450.000
Juquuljkpunid 1
2 92331210 Gpkhuwbkph hwdwp uu npud 1 250.000
Uhgngunnidubph juquultpydwi b
whgluglub Swpwnipniabpod
Opwghpp' fwiwuyuphughtt wpwbuynpun
Pwdht 04, junwdp 5,quu 1, Spughp 51
1 45450000 Chupkph b urnygubph pupwughl Qz npud 1 1.500.000
JEpwinpngnud b wyuwhuywnid
/upwugdnud/
2 45611300 Qqwdnpjul thnnngh /hwwndush / 54 npud 1 15.720.000
unpngnid
45611300 Ulnpuuhyh thnnngh /hwwndush / QZ npud 1 10.000.000
unpngnud
Onwghpp' Cinhwnip punyph hwbipught Swnwynipniitkp
Pwdhi 01, funwdp 6,quu 1, Spughp 51
1 79634000 Uwubwghunwljui swpwjnipinil uu “pud 1 500.000
2 22111170 Lwhiugswwpiwhwoduyh Q2 QYpud 1 2.150.000
thwunwpnpbph juqunid
22111170 Zwdwjiph Ywdnpub thnnngh hwngwsh Q2 Tl 1 350.000
tnpnquwt woluwwwhiptiinh
twhiwgbwiwjuwhwoguyh
wunwpnph wqunid
22111170 Uunpwithyh thnnngh tinpnguwbh Q2 Tpwud 1 350.000
woluimnwbpubph
twhugsmiwjuwhwoyugh
wunwpnerbph juqunid/ u




Uhlinuwb —Ulunpui nguk
huwsuibpnily/

22111170 Yudngh 2 phwlbh okuph pulh tnpngdub Qz pud 1 400.000
woliwwwpukph

twhiugbwiiwiwhwoyujht

Yhwunwpenpbph juqind

22111170 Lunbjwh thnyngh (nruwnpnipjut gwbgh Qz “pud 1 350.000
inpnqutt wpluunwbputph
wpwgswiwhiwhwoywihts
thwunwpnpehnh jugqund

22111170 Upuktywi 9 puwlytih okuph puyh Qz Tpud 1 400.000
inpnguw wohiwwnwpukph

twhgbwimhiwhwoyuwght

thwunwpnpebph jugqund

3 45611300 Yuungh 2 phwlytih okupny wupthwlqus Qz pud 1 12.000.000
pwyh inpnguwt wojuwnwiipitp

4 45611300 Upukiyuh 9 phulylh okupny] ywphuljjusd Qz Qpud 1 6.000.000

puyh inpnquwt woluwnwipikp

Opwighpp’ Spgwjw Uhowduyph wwownwwbnipynil

Pwdht 05, unwip 1,quu 1, Spughp 51

1 Luqupuyhtt Ynon wnph hwjupdwh Q0 Qpud 1 14.600.000
90511110 Swnuynipniuikp
2 90512000 Unph thnppugndw swnwynipynibp Q20 Ipud 1 20.500.000

/ Opwghpp’ Ynmiquninkunipyni

Pwdht 04, junwdp 2,nuu 1, Spughp 51

1 ‘ 79634000 !U‘muhulqhmuﬂlul'u Swnuynipjnil Uu Tpud | 1 [ 1.080.000

Opwghpp' Qpuiwnuljupunnid

Pwdhl 06, junidp 3,quu 1, dSpughp 51

1 Qpuiwunuljwpupnid Ul Ypud 1 300.000
65111100

Opwghpp' Cppwlw Uppwjuyph wwonwwnipyniy/wy) guubphi yyuinfjuing

Pwdht 05, junudp 6nuiu 1, spwughp 51

1 79634000 Uwutwghunulw swpujmpinth Qz Tpud 1 150.000

2 77311600 Jubwswywwn nupwsibph yuhwywind Q20 “pud il 13.100.000

Pwdht 01, junudp 3,nuu 3, Spughp 51

1 I 48217100 ’Zuululllulpq}_m]bh Swnuynipinihiibp Uu l npud I 1 | 350.000

bntghwdnph  hwiuyipuybinwpu







